



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО

Изх. №

11-07-18/12
/моля цитирайте при отговор/ 6.04.2012

ДО

Г-ЖА МИРОСЛАВА ТОДОРОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
СЪЮЗА НА СЪДИИТЕ В
БЪЛГАРИЯ

ОТНОСНО: Становище по изготвения проект на Наказателен кодекс

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ТОДОРОВА,

С Решение № 469 от 8 юли 2010 г. Министерският съвет е одобрил Концепция за наказателна политика за периода 2010-2014 г., която е публикувана на интернет страницата на Министерство на правосъдието – <http://www.justice.government.bg/new/>. Със същото решение е отменен предишен акт на Министерския съвет от 2009 г. за одобряване на Концепция за наказателна политика и за разработване на нов Наказателен кодекс.

Отделно от това, на същата интернет страница в раздел Законопроекти са публикувани проект на Наказателен кодекс – Обща част и Особена част, в която са включени Допълнителна разпоредба с легални дефиниции на употребените в кодекса думи и изрази, както и Преходни и заключителни разпоредби, съдържащи необходимите изменения и допълнения в действащите закони. Проектите са изготвени по данни от експерт в работната група, в съответствие с одобрената Концепция за наказателна политика 2010-2014 г.

Проектът на Особената част е изготвен от работна група в периода от януари 2011 г. до 30 март 2012 г.

Предвид гореизложеното, моля, да направите Вашите предложения и да изразите становища по:

- Въпроса относно разделянето на общественотоопасните деяния на простъпки и престъпления, както и други концептуални въпроси;

- Проекта на Наказателен кодекс – Особена част (публикуван на интернет страницата на Министерството на правосъдието на 06 април 2012 г.);
- Проекта на Наказателен кодекс – Обща част (публикуван на интернет страницата на Министерство на правосъдието на 19 януари 2011 г., по който сме Ви помолили да вземете отношение до 15 март 2012 г., ако в този срок не сте успели да ни уведомите за Вашите бележки и предложения).

Моля, Вашите становища да бъдат представени не по - късно от 15 май 2012 г., отделно за всеки един от трите посочени въпроса.

След получаването на Вашите бележки и предложения, се планира организирането на кръгли маси за провеждането на дискусии по горепосочените теми.

Предварително Ви благодаря за съдействието и вниманието!

ЗАМ. - МИНИСТЪР:

ДЕНИЦА ВЪЛКОВА

